Словники — наші друзі, які до​помагають нам правильно писати слова, визна​чати їх значення, пояснюють походження слів. Словники розширюють наш кругозір, дають нові відомості з різних галузей науки, техніки, мистецтва і літератури, розвивають культуру мовлення.
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        Орфографічний словник — розрахований на ши​рокого користувача, учнів 5—11 класів. Словник дає пояснення 120000 словам, написання слів, їх наголошування та видозмінювання повнознач​них частин мови узгоджено з новим українсь​ким правописо
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Короткий тлумачний словник. Основна мета словника — дати коротке пояснення часто вживаних слів. Словник охоплює загально​вживану лексику й фразеологію української літературної мови, відображає сучасний стан її словникового складу.
         Багато хто із вас, дорогі друзі, напевно чули про Тлумачний словник В.І.Даля. 53 роки збирав Даль слова і прислів'я, казки і загадки. Цей словник охоплює 200000 слів, багато разів пере​видавався і сьогодні дуже високо цінується се​ред допитливих читачів.
Енциклопедичні словники містять більше довідкових та бібліографічних матеріалів, багато ілюстрацій, таблиць, але головне, що поєднує і словники, і енциклопедії — вони є інструментом пізнання світу.
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Культурна людина повинна знати, які словники існують і як ними правиль​но користуватися.
Пам'ятка учня — читача
1.  Якщо вам потрібно дізнатися:
—  як правильно писати те чи інше слово, тоді звертайтеся до орфографічного словника;
—  правильно вимовляти, наголошувати слова — до орфаграфічного;
—  значення слова — до тлумачного словника.
2.   Якщо  ви  хочете  дізнатися  про  різні  явища природи,   про   видатних  діячів,   історичні  події  — зверніться до енциклопедичних словників.
3.   У  словниках  —  довідниках   зібрані   знання, нагромаджені багатьма поколіннями. Звертайтеся до них, читайте їх як художню літературу, вони завжди і в усьому допоможуть вам.
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С.Я.Маршак писав:
Дивно кожний день дивіться в словник

У стовпцях його — мигтіння почуттів.

У підвали слів не раз зійде мистецтво,

Тримаючи в руці свій потайний світильник.
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„Словник – це весь всесвіт в алфавітному порядку”.
                          Анатоль Франс
