Аналіз роботи ШМО класних керівників Олександрівської 

ЗШ І-ІІІ ступенів за 2017-2018 н.р.

Новій Україні потрібна нова школа, а новій школі ─ новий вчитель, який поєднує в собі високу духовність і педагогічну майстерність, що формується і вдосконалюється протягом практичної роботи в школі. Фахівці оволодівають «педагогічною технікою» і «технологією виховання», посилаючись на відомі слова А. С. Макаренка, які навчають, що майстерність вихователя не мистецтво, а спеціальність, якій треба навчатись. Наявності професійних знань, педагогічних навичок і вмінь занадто мало, щоб вчитель міг дійсно заволодіти серцями своїх вихованців і повсякденно впливати на їхню діяльність і поведінку, на їхнє самовиховання. Щоб це відбулося йому потрібно бути яскравою особистістю. В цьому і полягає головна специфіка педагогічної праці.
Методичне об'єднання класних керівників – структурний підрозділ внутрішньошкільної системи керування виховним процесом, який координує науково-методичну та організаційну роботу класних керівників і працює над вирішенням першочергових завдань виховання учнів у су​часних умовах. Це ― одна з форм методичної роботи в школі, що дає можливість для підвищення рівня фахової майстерності педагогів.
Методичне об’єднання класних керівників виявляє творчий потенціал класного керівника, вихователя, задовольняє їхні потреби в актуалізації індивідуального підходу й оригінальних розробок, активізує позицію кожного вчителя, забезпечує колективне вивчення навчально-виховних завдань і творче співробітництво педагогів. 
У цьому навчальному році педагогічний колектив почав роботу над новою науково-методичною проблемою. Розпочато роботу і над новою науково-методичною проблемою нашого методичного об’єднання. 
Планування методичної роботи здійснювалось на діагностичній основі, мета якої — виявлення недоліків у практичній діяльності кожного педагога та в розкритті основних шляхів їх подолання й запобігання їм. Під час діагностики враховуються виступи вчителів на педагогічних радах і засіданнях методичного об’єднання класних керівників, батьківських зборах. Це допомагає виявити рівень теоретичних знань класних керівників, уміння застосовувати їх у різних ситуаціях, здатність обстоювати, аргументувати свою точку зору. Водночас учителі постійно працюють над підвищенням рівня психологічної готовності до педагогічної взаємодії з учнями.  
Головні зусилля методоб’єднання у минулому навчальному році було зосереджено на наданні реальної, дієвої допомоги педагогам у впровадженні у виховну роботу школи Основних орієнтирів виховання учнів 1 – 11 класів, які передбачають реалізацію таких напрямів виховання:
· ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ОСОБИСТОСТІ ДО СУСПІЛЬСТВА І ДЕРЖАВИ 
· ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДИ 
· ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ЛЮДЕЙ 
· ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО МИСТЕЦТВА 
· ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРАЦІ
· ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СЕБЕ 
А також підвищення професійної майстерності педагогів, створення творчої атмосфери, морально-психологічного клімату, які сприяють пошуку кращих технологій педагогічної праці, ефективному втіленню інновацій, оптимізації виховного процесу.
Під час роботи методоб’єднання основну увагу було спрямовано на виконання таких завдань:
· підвищення теоретичного, науково-методичного рівня підготовки класних керівників із питань психології та педагогіки; 
· забезпечення виконання єдиних принципових підходів до виховання й соціалізації учнів; 
· вироблення єдиних вимог у планування виховної роботи;
· озброєння класних керівників сучасними виховними технологіями та знанням сучасних форм і методів роботи; 
· сприяння становленню й розвитку системи виховної роботи класних керівників. 
· вивчення, узагальнення та використання передового педагогічного досвіду роботи класних керівників; 
Головним завданням у роботі методоб’єднання класних керівників є
· удосконалення і підвищення ефективності виховної роботи в школі;
· активне використання сучасних педагогічних та інформаційних технологій, спрямованих на розвиток самостійності, творчості, активності дітей;
· підвищення творчого рівня педагогів з урахуванням їх індивідуальних запитів;
· надання практичної допомоги класним керівникам в організації виховної роботи.
Головне завдання в роботі класного керівника ― створення умов для розвитку особистості учня. І досягається це організацією та проведенням виховної роботи з класним колективом та діяльністю в соціумі. Сюди входять :
       а) гурткова робота та робота за інтересами;
 б) вивчення умов життя учнів, відвідування вдома, визначення кола спілкування  учня в школі та поза нею; 
  в) взаємини з батьками;
  г) проведення виховних  бесід, класних годин, екскурсій, походів.
Вчителі продовжили пошук нових форм діяльності, як на уроках так і в позаурочний час, спрямованих на підвищення інтересу учнів до навчання та розвитку здібностей учнів, самореалізації та самовиховання школярів. Кожен класний керівник та класоводи протягом 2016-2017н.р. працював над своєю проблемою, впроваджуючи її на виховних, позакласних заходах, бесідах, диспутах. Однією з форм роботи методоб’єднання класних керівників є взаємовідвідування виховних годин з подальшим їх обговоренням. За цей  період були проведені такі відкриті виховні заходи:

·  «Свято Моргайлика» - Сергієнко Л.А.,
· Захід «Знай свої права, дитино!» - Комарова Л.П.
· «Вогонь не  жартуй!»  - Паук Т.П.
· «Шевченківські слова…»  - Осика А.Ф
· Свято Букварика - Даценко І.Ф.
· Година пам’яті, присвячена загиблим під час голодомору 30-х років «Свіча пам’яті »Сосновська  Н.В.
· Година пам’яті,присвячена аварії на  ЧАЕС «Чорний цвіт» - 

      Романів О.П.

· Квест «Слідами видатних» -  Артеменко О.Г.
· Свято, присвячене Дню Святого Валентина –Бець О.С. 

· Захід «Корисна та шкідлива їжа» - Шевцова Н.В. 

· Захід «Чарівний світ космосу» - Бець О.С.
· Захід «А сотню вже зустріли небеса» - Щербина Н.В.
Проводилися «відкриті» виховні години, які були дуже цікаві та змістовні, сприяли моральному та фізичному розвитку школярів. Завдяки сумлінній роботі класних керівників активну участь у позакласних та позаурочних заходах брали учні з 1-го по 11-й класи. Всі класні колективи працювали над створенням проектів згідно з напрямків виховання. Проектна діяльність учнів сприяла згуртуванню учнівських колективів, розвитку пізнавальної діяльності школярів, виховання працелюбності. 
У зв`язку з розвитком суспільства, класні керівники підвищують свою майстерність, впроваджують нові ідеї, методи і форми роботи, займаються самоосвітньою роботою. Турбуються про зміцнення та збереження здоров`я вихованців, проводячи відповідні бесіди, виховні заходи, теоретичні заняття. У процесі роботи з класним колективом вчителі тісно співпрацюють з батьками, вчителями – предметниками, шкільним психологом. Свою роботу ґрунтують на основі вимог щодо виховання підростаючого покоління, сучасності, проблеми школи та суспільства, проводячи відкриті виховні заходи згідно з планом школи та своїми планами виховної роботи.
Члени МО  продовжували роботу по впровадженню в свою діяльність передового педагогічного досвіду вчителів району, міста, області. Є активними учасниками районних семінарів, засідання творчих груп району, де мають можливість самореалізуватися. 
Однією  з  основних  проблем  у  виховній  роботі  з  учнями  є  налагодження  індивідуального  підходу  до  кожної  особистості,  розвиток  творчого  потенціалу  дитини  та  профілактична  робота,  направлена    на  правовий  аспект  у  вихованні  учнів,  схильних  до  правопорушень.  Адже  кожна  дитина -  це  особистість.  А  кожна  особистість  потребує  творчого  підходу,  великого  терпіння  і  любові  з  боку  вчителя,  вихователя.  Тільки  при  такому  підході  до  справи  є  шанс  розкрити   і  розвинути  усі  кращі  сторони  чутливої  дитячої  душі,  творчого  потенціалу  дитини.

Робота  методичного  об’єднання  класних  керівників  спрямована  на  формування  умінь  вчителів   плідно  працювати  з  учнями,   враховуючи  інтереси  й  запити   самих  школярів,  індивідуальний  підхід  у  виховній  роботі,  охоплює  питання  планування,  організації  та  аналізу  ефективності  виховного  процесу,  різноманітних  засобів  навчання.

               У 2018/2019 навчальному році  ставимо такі завдання:
1. Ознайомитись із творчими лабораторіями учителів - новаторів шкіл України.
2. Стежити за новинками в педагогічній літературі, вивчати їх і впроваджувати в своїй роботі.
3. Приділяти більшу увагу проблемам молодих класних керівників, їх адаптації до шкільного життя.
4. Посилити індивідуальну роботу з дітьми, схильними до правопорушень.
5. Приділити особливу увагу організації роботи з обдарованими дітьми. Працювати над створенням оптимальних умов для розвитку обдарованих дітей, забезпечення їх самореалізації.
6. Спрямувати роботу класного керівника для формування спільної програми дій школи і сім'ї у становленні юної особистості.
7. Залучати батьків до активної участі в організації і проведенні позакласних заходів.
8. Виховувати інтерес до вивчення рідного краю, почуття патріотизму.
9. Працювати над вдосконаленням та розвитком системи учнівського самоврядування.
10. Формувати життєтворчу юну особистість шляхом впровадження основних принципів особистісно орієнтованої освіти.

