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Здоров’я маємо - не дбаємо,

а втратимо - плачемо.

      Здоров’я і довголіття людини визначають умови її праці та життя, тому з дитинства важливо оволодівати навичками здорового спосібу життя, що сприятиме реалізації всіх  можливостей, наданих природою людини. Потрібно раз і назавжди зрозуміти, що саме кожен із нас є господарем свого здоров’я. Щоб дитина могла піклуватися про своє здоров’я і  здоров’я інших, необхідно виробити в неї усвідомлення  пріоритету здоров’я, сформувати валеологічний світогляд, мотивацію до здорового способу життя та негативне відношення до шкідливих звичок. В списку представлені книги, матеріали  з періодичних видань та розробки масових форм роботи на дану тематику. Інформаційний список літератури адресований вчителям, класним керівникам, вихователям, керівникам гуртків, всім, хто вболіває за здоров’я підростаючого покоління.
Здоров’я дітей -  здоров’я нації

Книги

Боднарчук, Г. М. Виховні години : 8 кл. : на допомогу класному керівнику / Г. М. Боднарчук, М. М. Тимочків. – Тернопіль : Навчальна книга-Богдан, 2007. - 80 с. - (Бібліотека класного керівника). - Бібліогр.: с. 79.

Коляда, М. Г. Сучасна енциклопедія виховання дитини : 1000 корисних порад фахівців / М. Г. Коляда ; [пер. з рос. Н. Є. Косаковської]. -Донецьк : БАО, 2005. - 399 с.              

Максимова, Н. Ю. Безпека життєдіяльності : соц.- психолог. аспекти алкоголізму та наркоманії / Н. Ю. Максимова. - К. : Либідь, 2006. - 327 с.

Скрипалев, В. С. До трех - на всю жизнь : развиваем своего ребенка умственно, нравственно и физически! / В. С. Скрипалев. - М. : АСТ : Восток-Запад, 2006. - 441 с. : фотогр. - (Философия и психология для жизни).

Физическая культура и спорт : Учеб. пособие / сост. И. И. Александров и др. - СПб. : НИИ Химии СПбГУ, 2004. - 255 с. 

Статті

Дитина замовляє розвиток : спецвипуск за матеріалами Всеукраїнського дня дошкілля : [добірка статей] // Дитячий садок (Шкільний світ). - 2008. – № 21-24. - С. 1-110. - Бібліогр.: с. 13, 88.|

Здоров'я фізичне та духовне : антологія педагогічної думки // Початкова освіта (Шкільний світ). -   2008. - № 8. - С. 1-16.

Лівіновська, К. Бережи здоров'я змолоду : [сцен. уроку з фізичної культури] / К. Лівіновська // Позакласний час. - 2009. - № 13-14. - С. 94 -96. - (Досвід фізичного виховання).

Марченко, Микола. Здорове харчування-основа успішного лікування / М. Марченко // Будьмо здорові. - 2009. - № 7-8. - С. 10.

Навчання, яке сприяє здоров'ю : [добірка статей] // Початкова освіта (Шкільний світ). - 2008. -    № 36. - С. 1-26. - Бібліогр. : с. 7, 12, 23.

Назарян, Раїса. Рецепт оздоровлення: комплексний підхід / Р. Назарян, Л. Швайка // Дошкільне виховання. - 2008. - № 3. - С. 16-18.

Новицька, Т. І. Здоро'я та здоровий спосіб життя : [сцен. уроку з фізичної підготовки] / Т. І. Новицька // Позакласний час. - 2009. - № 13-14. - С. 92-93 (Досвід фізичного виховання).

Оржеховська, В. М. Формування здорового способу життя: стратегія розвитку / В. М. Оржеховська // Науковий світ. - 2008. - № 10. - С. 28-30.

Рига, Валентина. Здоров'я дітей - здоров'я нації : виховна година / Рига, Валентина // Шкільний світ. - 2008. - №12. - С. 7-8.

Система роботи школи щодо збереження здоров'я учнів / Г. Спіченко [та ін.] // Початкова школа. - 2009. - № 2. - С. 33-38.

Час обирати здоров'я : [добірка виховних заходів] // Шкільний світ. - 2009. - № 5. - С. 1-20. 

Шкідливі звички - шлях у безодню 

Книги

Максимова, Н. Ю. Безпека життєдіяльності : соц.-психолог. аспекти алкоголізму та нар -команії / Н. Ю. Максимова. - К. : Либідь, 2006. - 327 с.

Школа проти СНІДу : інформ.-метод. Матеріали для клас. кер. / [упоряд. О. І. Олендер]. - Тернопіль : Мандрівець, 2006. - 126 с. - (Класному керівникові).

Статті

Бречко, Н. Крок у безодню : досвід профілактики шкідливих звичок / Н. Бречко // Позакласний час. - 2009. - № 5-6. - С. 91-92.

Все про синдром набутого імунного дефіциту (СНІД) та захворювання, які передаються статевим шляхом (ЗПСШ) : [на допомогу класному керівникові] // Позакласний час. - 2008. - № 11. - С. 97-103.

Дмитрів, М. Твоє майбутнє у твоїх руках : досвід профілактики шкідливих звичок / М. Дмитрів // Позакласний час. - 2009. - № 5-6. - С. 87-90.

Зубанич, М. В. СНІД! Не залишимось байдужими : [виховний захід] / М. В. Зубанич // Позакласний час. - 2008. - № 11. - С. 47-52.

Миронюк, Г. М. Курити чи не курити? / Г. М. Миронюк // Все для вчителя. - 2009. – № 7-8. - С. 34-40.

Назаренко, Владимир. "АнтиСПІД" : выступление агитбригады / В. Назаренко // Позашкілля. - 2009. - № 3. - С. 35-36.

Цісар, Ірина. Міфи про куріння : тренінгове заняття / І. Цісар ; Отто Стойка // Позашкілля. - 2008. - № 12. - С. 12-15.

Шкідливі звички та їх профілактика : [добірка метод. матеріалів] // Позакласний час. - 2009. - № 5-6. - С. 57-92.
Прислів'я - мудрі поради

Найбільше багатство - це здоров’я.

Було б здоров’я, все інше наживеться.

Як нема сили, то й світ немилий.

Бережи одяг, доки новий, а здоров’я, доки молодий.

Без здоров’я нема щастя.

Весела думка – половина здоров’я.

Здоров’я маємо - не дбаємо, а втратимо - плачемо.

 Здоров’я - дорожче за багатство.  
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